

Mihai Eminescu, omagiat la Deva

Marele poet Mihai Eminescu va fi omagiat și la Deva, cu prilejul zilei de 15 ianuarie, data de naștere a geniului poeziei românești. Cu această ocazie, reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara au pregătit, și în acest an, mai multe manifestări culturale dedicate personalității și creației „Luceafărului poeziei românești”.

Manifestările se vor desfășura, de data aceasta, în avans, și vor debuta joi, în Parcul Cetății din Deva, la statuia poetului Mihai Eminescu, punct care va deveni locul de întâlnire al tuturor celor care iubesc poezia eminesciană. „Am adresat prietenilor noștri, tuturor iubitorilor creației eminesciene, invitația de a fi împreună cu noi în ziua de 12 ianuarie, la locul tradițional de omagiere a marelui poet, la statuia acestuia din Parcul Cetății. Este cea de-a VIII-a ediție a manifestărilor culturale pe care le dedicăm, an de an, lui Mihai Eminescu, ediție pe care, în 2017, am așezat-o sub semnul versului „Când însuși glasul gândurilor tace^{mm}”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”

Hunedoara-Deva.

Depuneri de flori, expoziție de carte...

La statuia lui Eminescu, din Parcul Cetății, în ziua respectivă, începând cu ora 10:00, va avea loc evocarea poetului național, urmată de un moment artistic susținut de membrii formației Rock Filarmonica din Oradea: Florian Chelu, Alexandrina Chelu și Iuliana Chelu, după care actrițele Isabela Hașa și Cristina Lazăr vor rosti versuri eminesciene, iar ulterior se vor depune flori.

Mai târziu, de la ora 12:00, în Salle D'Or din incinta Deva Mall, va avea loc un concurs despre viața și opera poetului, intitulat “Eminescu în eternitate”, la care vor participa elevi de la colegiile și liceele din reședința de județ. Manifestările culturale se vor încheia cu o expoziție de carte din opera marelui poet național, organizată în Sala de Lectură a bibliotecii județene, volumele prezentate făcând parte din patrimoniul instituției. «Versul eminescian va răsună și în acest an pentru toți cei care vor veni la



această întâlnire de suflet și de simțire artistică pusă sub semnul Luceafărului. Vor fi împreună cu noi toți cei care poartă în inimi dragostea pentru nemuritoarele versuri

ale marelui nostru poet național”, a mai spus Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

Ramona Ștefan